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Ata da 7ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

25/02/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa 

Andrade. Havendo número legal é aberto a sessão. A vereadora Darcilene dos Santos teve que 

se ausentar da sessão devido problemas de saúde. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada 

sem emenda. Sequenciando é lida as propostas de emenda feitas pelos vereadores Eiarle de 

Jesus e Marcio Gleibisson, proposta substitutiva Nº 002 ao projeto de Lei Nº 006 de 23 de 

fevereiro de 2021 que altera a redação do inciso do art. 4º, do projeto n. º006/2021, e a proposta 

de emenda aditiva Nº 001 ao projeto de Lei Nº 006 de 23 de fevereiro de 2021 que acrescenta 

o inciso IX ao art. 7º, do projeto nº 006/2021. Sequenciando é lido os projetos de lei 

complementar Nº 05 de 22 de fevereiro de 2021 que “Modifica a Estrutura Organizacional da 

Administração Municipal e dá Outras Providencias”, Nº 06 de 22 de fevereiro de 2021 que 

“Dispõe sobre a contratação de servidores, por tempo determinado, para atender necessidade 

temporária do serviço público, na administração pública municipal e dá outras providências 

correlatas. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle de Jesus e ao vereador 

Marcio Gleibisson para que expliquem sobre as emendas. Sequenciando o presidente franqueia 

a palavra ao vereador José Gonçalo que cumprimenta a todos os vereadores presentes, e tira 

dúvida sobre o parecer jurídico dos projetos, na qual ambos são favoráveis. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla Rose que cumprimenta a todos os vereadores e seu 

marido que está presente, e relata que o tempo todo é procurada pela população solicitando 

oportunidades de emprego e explana sobre o projeto de Nº 06 de 22 de fevereiro de 2021, a 

mesma diz não concordar com as emendas colocadas para apreciação, pois acha muito pouco 

tempo de contratação, algo que não ajudará totalmente a população que precisa de emprego. É 

diz que veio preparada para aprovar o projeto, para que seus tramites não demorem muito tempo 

para acontecer. Sequenciando o presidente explica a vereadora Sheyla Rose que as aprovações 

de projetos nesta casa, depende muito do desenrolar das sessões, e explana sobre as emendas 

colocadas para apreciação e votação e o que acontecerá caso seja aprovado e caso seja 

reprovado. Sequenciando é passada a palavra ao Vereador Gildo Moura que cumprimenta a 

todos os presentes, e explica sua posição sobre as emendas, o mesmo explica que tem 

conversado com alguns secretários que o relatou sobre a dor de cabeça que vem tendo com 

alguns funcionários efetivos que não querem cumprir horário, e explica que o tempo de 

contratação colocado nas emendas é muito pouco e que poderá causar prejuízos, e fala da 

importância da aprovação do projeto nesta sessão para que o posto de saúde 24 horas funcione 

o mais rápido possível. Sequenciando é passada a palavra ao Vereador Pedro Mauro, (líder do 

prefeito), que cumprimenta a todos os presentes, e fala sobre as emendas na qual faz coro a 

algumas partes das palavras do Vereador Gildo Moura, e relata que também acha muito pouco 

o tempo de contratação colocada nas emendas apresentadas, e fala também da importância da 

aprovação dos projetos para que o posto de saúde 24 horas funcione o mais rápido possível. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio Gleibissom que fala sobre o prazo de 

aprovação de projetos segundo o regimento interno desta casa, e que não foi seguida a data 

apresentada de abertura do posto de saúde 24 horas, e reclama sobre a falta de planejamento da 

gestão e que não aceitará receber a culpa pela falta de planejamento do poder executivo, na 
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ânsia pela aprovação de um projeto colocado para ser aprovado às pressas, sem seguir o 

regimento interno. O mesmo explana sobre o tempo de contratação colocado nas emendas, e 

relata sobre algumas práticas que já foram banidas. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Eiarle de Jesus que explica sobre o projeto e as emendas, e relata que o projeto em 

hipótese alguma aditiva, modifica ou suprime artigo pedindo concurso público, e relembra que 

no ano de 2020 a prefeitura realizou processo seletivo, e devido uma ação, foi determinado que 

o único modo de trabalhar na prefeitura é através de concurso público, (exceto cargo 

comissionado), entretanto, devido a promotora do município estar de covid-19 e quem está 

substituindo a mesma, é outro promotor desde janeiro. O mesmo relata que na data do dia 

24/02/2021 (ontem), foi junto com o vereador Marcio Gleibison pedir orientações ao promotor 

de justiça, e chegando lá apresentou o projeto ao promotor, que os orientou a realizarem essas 

emendas com este tempo de contratação que foi colocada na emenda, para que após a 

aprovação, não sejam barrados na justiça com efeitos ruins. E que em nenhum momento a 

intenção das emendas é atrapalhar, mas sim corrigir e dar uma segurança aos munícipes, e fala 

da vasta opção de profissionais que o município possui, e que não há outra forma de um cargo 

público que não seja através de concurso. Sequenciando o presidente solicita um parecer da 

comissão de justiça a respeito da proposta de emenda substitutiva 02 ao projeto de Lei Nº 06 

de 22 de fevereiro de 2021, parecer desfavorável a emenda. Sequenciando é solicitado um 

parecer a proposta de emenda aditiva Nº 001 ao projeto de Lei Nº 06 de 23 de fevereiro de 

2021, parecer desfavorável a emenda. Sequenciando é passada para comissão de justiça o 

parecer do projeto de Lei de Nº 06 de 23 de fevereiro de 2021, parecer favorável. Sequenciando 

é passada para comissão de finanças o parecer do projeto de Lei de Nº 06 de 23 de fevereiro de 

2021, parecer favorável. Sequenciando o vereador Eiarle de Jesus solicita que nos termos 

regimentais a votação seja nominal. Sequenciando após os pareceres das comissões 

permanentes serem favoráveis é colocado para votação os pareceres das comissões. O voto dos 

(as) vereadores (as) José Gonçalo, Gildo Moura, Sheyla Rose, Alon Cardoso, Darcilene dos 

santos e Pedro Mauro foram a favoráveis aos pareceres da comissão, e o voto dos vereadores  

Marcio Gleibisson e Eiarle de Jesus foram desfavoráveis aos pareceres da comissão. Sendo 6 

votos favoráveis e 2 votos desfavoráveis. Pareceres das comissões aprovado. Sequenciando é 

colocado para votação o Projeto de Lei Nº 06 de 23 de fevereiro de 2021. Sequenciando o 

vereador Eiarle de Jesus solicita que nos termos regimentais a votação seja em ordem nominal. 

O voto dos (as) vereadores (os) José Gonçalo, Gildo Moura, Sheyla Rose, Alon Cardoso, 

Darcilene dos santos e Pedro Mauro foram a favoráveis ao projeto de Lei de Nº 06 de 23 de 

fevereiro de 2021, e o voto dos vereadores Marcio Gleibisson e Eiarle de Jesus foram 

desfavoráveis ao projeto de Lei de Nº 06 de 23 de fevereiro de 2021. Sendo 6 votos favoráveis 

e 2 votos desfavoráveis. Projeto de Lei Nº 06 de 23 de fevereiro de 2021 aprovado. 

Sequenciando o vereador Marcio Gleibison solicitou um pedido de vista do projeto de Lei Nº 

05 de 23 de fevereiro de 2021. Sequenciando colocado o pedido de vista sobre votação, os 

vereadores (as) José Gonçalo, Gildo Moura, Sheyla Rose, Alon Cardoso, Darcilene dos santos 

e Pedro Mauro votaram contra o pedido de vista, e o vereador Eiarle de Jesus votou a favor. 

Sendo 6 votos contra e 1 favorável. Pedido de vista do Projeto de lei Nº 05 de 23 de fevereiro 

de 2021 negado. Sequenciando é colocado o parecer da comissão de justiça sobre o Projeto de 

Lei de Nº 05 de 23 de fevereiro de 2021, que obteve parecer favorável. Sequenciando é passada 

para comissão de finanças o parecer do projeto de Lei de Nº 06 de 23 de fevereiro de 2021, 
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parecer favorável. Sequenciando é passada para comissão de justiça o parecer do projeto de Lei 

de Nº 05 de 23 de fevereiro de 2021, parecer favorável. Sequenciando é passada para comissão 

de finanças o parecer do projeto de Lei de Nº 05 de 23 de fevereiro de 2021, parecer favorável. 

Sequenciando após os pareceres das comissões permanentes serem favoráveis é colocado para 

votação os pareceres das comissões, os pareceres foram favoráveis, aprovado com 

unanimidade. Sequenciando é colocado para votação o projeto de Lei Nº 05 de 23 de fevereiro 

de 2021, os vereadores(as) José Gonçalo, Gildo Moura, Sheyla Rose, Alon Cardoso, Darcilene 

dos santos, Eiarle de jesus e Pedro Mauro votaram favoráveis ao projeto de Lei de Nº 05 de 23 

de fevereiro de 2021, e o vereador  Marcio Gleibisson se absteve. Sendo 7 votos favoráveis e 1 

abstenção. Projeto de Lei de Nº 05 de 23 de fevereiro de 2021 aprovado. 

Sequenciando é lida algumas indicações de autoria do vereador José Gonçalo, indicação de Nº 

01/2021 solicitando que seja providenciada a limpeza e roçagem do colégio localizado no 

povoado Flexeiras conforme a solicitação da comunidade, indicação de Nº 02/2021 solicitando 

que seja feita a limpeza de todo o posto de saúde do povoado flexeiras, conforme a solicitação 

da comunidade, é lida a indicação de Nº 03/2021 solicitando que seja feita a limpeza e 

capinagem do meio fio do povoado Curral do Meio, indicação de Nº 04/2021 solicitando que 

seja feita a pintura e limpeza do meio fio do povoado flexeiras, indicação de Nº 05/2021 

solicitando que seja feita a pintura do meio fio do povoado Boa Fé, conforme a solicitação da 

comunidade. Sequenciando é lida as indicações do vereador Eiarle de Jesus, indicação de Nº 

19/2021 solicita que sejam tomadas providencias, para identificar conforme a legislação 

municipal especifica, todos os veículos que prestam serviços para o município, locados e 

próprios, indicação Nº 20/2021 solicita que sejam tomadas providencias para efetuar a 

regularização do loteamento conhecido como tubarão, segundo a solicitação da população. 

Sequenciando o presidente chama atenção para que os vereadores se atentem ao momento das 

votações, e que tirem suas dúvidas antes da votação. Houve inscrições ao público, é franqueada 

a palavra ao senhor Cleber, que cumprimenta a todos e relata que o posto de saúde do município 

não está respeitando as precauções e adequações contra a covid-19, e reclama também que o 

colégio Aluísio Gonzaga, antigo Benedito Figueiredo, está com o portão precisando de uma 

reforma e de mais atenção para atender os alunos. E explana que o município está precisando 

de mais atenção para reformar os prédios que se encontram abandonados, sendo um deles o 

P.E.T que precisa de poucas reformas, mas que se encontra abandonado. Convida aos 

vereadores para que os acompanhem para visitar esses locais para verificar a possibilidade de 

melhorias, e convida a todos os vereadores para uma reunião com a secretaria de educação. O 

mesmo pede ao presidente uma oportunidade para receber e homenagear o desembargador, que 

é padrinho do movimento nesta casa. O presidente parabeniza o movimento pela atitude e 

compromisso com o município. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla Rose 

que cumprimenta a todos os vereadores presentes, e relata da agilidade na votação e da 

dificuldade de acompanhar, a mesma parabeniza o pessoal do movimento e relata sobre a 

limpeza que já foi feita recentemente no prédio do colégio Aluísio Gonzaga, e que já há uma 

proposta para a reforma do prédio e acredita que logo, logo será realizada a reforma. Logo após, 

a mesma relata sobre o processo para a regularização da situação dos colégios do município, 

que está sendo gradativa, mas será realizada. Em relação ao seu voto, a vereadora explana que 

antes mesmo de votar se coloca no lugar da população para depois votar e justifica seu voto. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos os 
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vereadores presentes, e explana que não tem nada contra os vereadores que foram contra o 

projeto e que se debruçou hoje perante o projeto para tirar suas conclusões de voto, relata 

também que possui um anseio grande para que o posto 24 horas funcione o mais rápido possível, 

pois já viu a população sofrer por não ter atendimento 24 horas no município, e entende que 

não é fácil manter um posto 24 horas funcionando, mas vê que os gestores tem buscado soluções 

e recursos para o município através da busca por emendas para o município. Sequenciando é 

passada a palavra aos vereadores que discutem sobre formas de tratativas de reclamações feitas 

ao poder executivo. O mesmo faz indicação verbal para que seja feito um poço no assentamento 

caio prado, pois a comunidade vem sofrendo com a falta de água há algum tempo e agradece a 

oportunidade. Sequenciando o presidente solicita ao vice-presidente, Marcio Gleibisson para 

que assuma a sessão, pois precisa se ausentar. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Alon Cardoso que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao senhor Cleber pelo 

movimento de fiscalização. E parabeniza o secretário de serviços urbanos pela realização do 

atendimento de algumas indicações realizadas, e explana sobre a importância do posto de 

atendimento 24 horas e explica seu voto para aprovação do projeto e agradece pela 

oportunidade. Sequenciando o vice-presidente, Marcio Gleibison explica sobre o projeto que 

não é de abertura do posto, mas sim para contratação de cargos que possivelmente já estão 

contratados. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que explica sobre a 

ementa do projeto que é referente a contratação de cargos e não para a abertura do posto de 

atendimento 24 horas. O mesmo justifica seu voto a respeito do projeto de lei Nº06 de 23 de 

fevereiro de 2021, e diz detectar irregularidades no projeto, fala também sobre a importância 

de seguir o regimento interno desta casa, e que um projeto extenso precisa ser melhor analisado, 

com mais tempo e dedicação. Explica também sobre seu voto a respeito do projeto de Lei Nº 

05 de 23 de fevereiro de 2021, e pede atenção aos projetos que chegam a esta casa, para que no 

futuro o projeto não seja derrubado pela justiça. Sequenciando é passada a palavra a vereadora 

Sheyla Rose que explica sua linha de raciocínio e seu método de trabalhar em relação a seu 

voto, e diz que tem ciência do seu voto e do projeto que votou a favor. Sequenciando é passada 

a palavra ao vereador Eiarle de Jesus que explica os tramites no processo de devolução de 

projetos. E o mesmo explana estar torcendo para que a aprovação do projeto não tenha nenhum 

problema futuro e que não acarrete nenhum problema futuro ao município. O mesmo relata que 

na data de ontem esteve no assentamento bela vista e reencontrou uma moradora que conheceu 

em época de campanha eleitoral e que sofre há muito tempo com a falta de tratamento de água 

e que há omissão do poder público, a moradora mostrou e relatou cistos de vermes a olho nu 

presentes na água em que consome, e que sua filha tem vários problemas de saúde por conta 

desta agua. O mesmo relata que muitas das vezes é pedido paciência quando na verdade 

precisamos da resolução agora, pois o povo sofre neste tempo de paciência. Sequenciando é 

passada a palavra ao vereador Pedro Mauro, que explica que a questão do problema de 

tratamento de agua, é necessário um projeto de tratamento de água para resolver este problema. 

Porem irá verificar medidas juntamente com o poder executivo para solucionar este problema 

da agua que está presente em vários povoados. Sequenciando o vereador Eiarle de Jesus explica 

que é necessário e de extrema importância analisar todos os projetos que chegam a esta casa, 

para que no futuro não cause problemas ao município. Sequenciando o vice-presidente Marcio 

Gleibison, explica sobre a responsabilidade e o funcionamento de votação de projetos de acordo 

com o regimento interno desta casa e explana sobre as emendas dos projetos apresentados e 
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explica sobre seu voto. Não havendo, mais nada a tratar, o vice-presidente, declara encerrada a 

sessão; da qual para constar, eu ________________________________________________ 

lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

PRESIDENTE 


